

# ZOMBOR ÉS VIDÉKE.

A BÁCS-BODROGH MEGYEI EGYESÜLT ELLENZÉK HIVATALOS POLITIKAI KÖZLÖNYE.

## ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

egész évre 8 frt, félévre 4 frt, negyedévre 2 frt. Néptanítóknak egész évre 6 frt, félévre 3 frt, negyedévre 1.50. Egyes szám 10 kr.

Felolós szerkesztő:

Dr. Molnár Gyula.

Megjelenik hetenként kétszer: vasárnap és csütörtökön.

Szerkesztőség: Csendes-utca, TOTH-féle ház.  
Kiadóhivatal: Csendes-utca, OLAH-féle ház.

## Ügyetlen önvallomás.

A mi tisztelt szomszédunk a sárga lapú, — mint tudni méltóztatik, a kormány által díjazott s a főispáni czeri zura alatt serkedő újságlapú, mely sok szép s nemes tulajdonságai mellett politikával is foglalkozkodik — üres óráiban. Hát ez csak becsülendő dolog, ha egy ily újság politikához is ért s méltányolható egy állapot, ha a kormány politikáját kénytelen dicsérni, akár tetszik neki, akár nem. Szánandó s kímélendő helyzet, ha valamely újság 'Tisza Kálmán vak eszköze'nek a főispánnak „cenzurá"-ja alatt áll. — Ez okból mi igen tisztelt szomszédunk viselt dolgaival nem igen foglalkozunk, hanem baráti részvétellel szemléljük állapotának siralmas voltát. De a mi igaz — az igaz! Még ily kritikusi helyzetben is ember legyen az ember s ne feleslegesen össze vissza, mert ha vizsás helyzetet úgyesen takarít a szellemes író, még néha tetszik is, ellenben ha nagyon is elszólja magát, — az már aztán valóságos komikum.

A mi szomszédunk pedig gyakran követ el ilyen komikumot, mikor daczára a magas „toll-vezetés"-nek úgy kiböki hétköznapi gondolkodásának egész korpaszerűségét, hogy szinte megkacaglat, holott csak mosolyogni szoktak fölötte.

Különösen megfélekedett a sárga lapú, — az a mi kedves sárga lapunk mult, f. hó 24-iki számában, midőn a f. hó 22-iki eseményeket „vásári jelentés"-be foglalja.

Hát hiszen nem titok, tudja ezt minden ember, hogy a kormánypárt árút út az elvekből s üzérkedik vele. Tudjuk jól, hogy politikája nem egyéb vásári humbugnál, a hol rossz és ócska portékáján nagy biztatóssal akar tudadni, s még mint a féle „handlé" meg is fizeti az elveket, habár kopitak is, tegye is, ha boldogul vele. De hogy ezt a közönséges gondolkodását a politikai meggyőződés terén így elárulja, így kifejezse egy főispáni organum, — ez már mégis restelleni való.

Jól van. Legyen „vásár" a kormánypárti politika, de legalább ne mondja ki nyíltan annak, legalább titkolja, a mennyire lehet. E helyett azonban a mi sárga lapunk egész öntelemeden kiírja a homlokzatára, hogy „vásári jelentés", mikor pedig országos politikát bírál és kritikál. Ez az ő szemében „vásár" a hol elveket vesznek s eladnak. S akkor kedélyes bonhomiaival dicsécszik, hogy ezt a vásári „áru"-t az ellenzék nem tudta eladni, holott a kormány politikai árucikkjei jó pénzen kelnek a Jásó bátyánk udvarán, a hol kupicákban mérik a meggyőződés lángnedűjét.

„Vásári jelentés"-t irván, rossz tőzsed-tudósítást közöl a mi szomszédunk. Mert ha már „vásár" előtte az az ezernyi nép, mely Mártonfűt, Horánkszyt s gr. Apponyit jött meghallgatni, — akkor mért nem vallja be azt, hogy ez alkalommal a politikai piacon a kormánypárti árucikk szörnyen lezártottak, ellenben az ellenzékéi párin fölül emelkednek, oly viharos lón az „eljenek" és zsvivők" folytán a kereslet.

„Vásári jelentés"-t irván, mért nem vallja be, hogy ez alkalommal a kormánypárt Zomborban „krach"-ot mondott s árút most már siller bor s báránypaprikások mellett se akarják venni.

Ezt a mi jó szomszédunk elhallgatja, hanem abból a dühös kapálózásból, mellyel az ellenzék szónokait szeretné agyonszólni, — kiteszik, hogy így áll a dolog. Ez a „vásári jelentés" tisztelt szomszéd hasonlít egy elrontott gyomor bőfögszédhez. Nem méltó dolog egy kormánypárti főispáni lapot az az elkészeredés, mellyel szónokainkat ócsárolja. Hiszen ilyen példát szolgáltatva halálos veszedelembé juttatja saját embereit, a kik között nincs egyetlen ügyes szónok se, kivéve Barthal és Margalits urakat, a kik a kormánypárti konferenciát megrendezték. Ezen jeles szónokokon kívül nincs tisztelt szomszéd! emberük s ha mi követni akarunk ezt a példát, mely arra tanít, hogy a párt szónokait az elmondott beszédekért le kell szidalmazni, meg rágalmazni s ócsárolni, — akkor alig hisszük, hogy akad egy emberük, a ki szólásra mer jelentkezni.

Kár tehát, tisztelt szomszéd, szabad folyást engedni a dühnek, s jobb előbb megfontolni, hogy mit ír, s jobban cenzúra alá vétetni, mert az ilyen „vásári jelentés"-ek több kárt okoznak a saját soraikban, mint a mennyi hasznot hoznak.

Éretlen vicezek csak iskolás diákok szájába illenek. A professornak előbb meg kéne gondolni, hogy viceze az, a mit mond, vagy sületlenség.

Avagy viceze-e az, tisztelt szomszéd, midőn a „vásári jelentés"-ből a „hírek" között a „keresztjáró hét" lesz? Hát a „gubások" gyűlése a Barthal előkote alatt mi volt? Aligha nem „Mária-gyűdi proecessió".

Hát azok a boros hirdők s báránypaprikások, melyek a város különböző koresmaiban s a szállásokon rendeztetnek, mik azok? Kormánypárti „hizlalók"?

Egy szó mint száz, — a sárga lapúhoz, mint hivatalos kormánypárti organumhoz nem illik az üres szószátyárság.

Ama személyeskedések, melyekkel pártunk egyes tagjait, a kik f. 22-iki konferencián szónokoltak, kofamódra megszólja a szomszéd, — nem érdemlik meg, hogy figyelembe vétsenek.

Hogy haragszik a „sárga" — Kozma urra, — természetes. Hiszen Kozma ur rámutatott arra a bibire, mely legjobban fáj, t. i. a köpenyforgatásra. De hogy Fratricsevits Béla urra is olyan nagyon megtudott haragudni, azt csodáljuk. Hiszen legalább is kiléncszer voltak nála hogy átkunyorálják a pártjukba. Ha olyan nagyon kellett nekük, már most mért haragszanak reá? A mért nem akart előpönyegyet cserélni? Mert nem ijedi meg a fenyegetésektől.

Beszélhetsz te jó szomszéd, a mennyit akarsz. De gondold meg, hogy még csak három hét a választásokig. Mit fogsz ugyan akkor mondani, ha csufos kudarcot vallatok? „Vásári jelentés"-t írse-e akkor avagy „keresztjáró hét"-et?

Avagy Jeremiás siralmai"-t fogod elkeseregni? Aligha nem!

## Kormánypárti idylek

A f. hó 22-én megtartott pártgyűlés óta nagyot fordult a világ Zomborban. A kormánypárt olyan ijedelembe esett, melyben elszokta veszteni a fejét s kipked kapkód. Azon komikus csenekből, melyek a f. hó 22-iki események batása alatt a kormánypárti körökben lejárózkodtak ezen rovat alatt fogunk lapunk minden számában egy-egy mulattató apróságot elregelelni.

**A főkapitány és a kollá.** Klapka István jómódu iparosaink egyike, testestől-lelkestől ellenzék ember, évek hosszú sora óta ott jelezte háza előtt egy poznára tűzött kottával, hogy ő ezt a mesterséget folytatja. Hanem mikor kützte a Mátonfi lobogót szörnyen megaragudott ezért a kottáért reá a főkapitány. Be is küldötte konstáblérát házába hogy hívja ki a gazdát, de rögtön. A gazda előjött s a főkapitány imigy rivalt rá: „En ezt a rendeltséget ezzel a kottával nem tűröm, ennek innét el kell tűnni." Klapka ur turlangos ember lévén, mélyen meghajolt a főkapitányi ukáz előtt, azonnal ásót hozott és nekiállott hogy a rendeltséget okozó kottát poznástól együtt eltávolítsa. miközben ravaszul hungyorkozva szemével eképp hízlekedett a főkapitány urnak: „Igen köszönöm a szives figyelemzetést és is szeretem a rendet." És aztán a poznára kötött kottát hamarosan kütuzette a Mártonfy zászló mellé. A főkapitány ur dülő haraggal keblében szemlélte e leleményes cselekedetet és morogva eltávozott. Klapka ur utána kiáltott: „Köszönöm kapitány ur a szives figyelemzetést."

**A főispán és a 77 mameluk kortes.** A megyei főispán ur midőn f. hó 22-iki eseményekről értesült, rögtön maga elé emeltatta 77 főkortest és imigy leközölte meg őket: Hát ti ezeket egy vezettetek fölre: hiszen ti nekem azt mondtátok hogy Zomborban egyetlen ellenzékí sinés ez azon a konferencián ott a „Vadászkürt"-ben mint hallom iszonyu sok ember volt." Az egyik főkortes erre így válaszolt: „Nem volt ott méltóságos uram négyzáz embernél több." A főispán ur haragosan ragadta magát elő az asztalán heverő „Bácskát" s imigy szólott: Hát ti még a „Bácskát" sem olvastátok, hiszen itt is meg van írva, hogy 1000 ember volt jelen." „Már pedig ha a „Bácska" ezeret

mond, volt akkor ott 2000 is" felel erre a főkortesek egyike „Nem volt azoknak méltóságos uram vokskuk." — „Hát azt honnan tudják?" De ezen kérdésre a főkortes ur látszólagos zaavrbajött és azt hebegte: „Még olvastuk a szavazókat." Mire vérszemet kapván Zauffa Vincez természetűlős, imigy magyarázta meg a dolgot: „Ott volt nálunk a választási névlistám és a „Vadászkürt" folyosójáról letekintve összeolvastuk a neveket s a legnagyobb pontosságig kiszámítottuk, hogy az ott jelenlévő 2000 ember közül csak 45 embernek volt voksa. Ez a konferencia tehát semmit sem ért." De erre már a főispán ur nem tartózhatta magát, akkorát kacagott, hogy megrendült belé az angyalvár. Utólfára azon vettek észre magukat, hogy valamennyien lacznagnak.

**A minap egy nő szabót hivatott magához a városi főkapitány ur s azt kérdezte tőle: „Van-e sok munkája?" Hát bizony győzők, én s a feleségem" — felelt az. „Hát ha sok munkája van, győzi-e akkor is?" „Akkor egy konstáblérnak a lánya szokott eljárni hozzám." „Hm! s milyen párti maga?" „En — hebegte a nő — szabó megzavarodottan, — kormánypárti vagyok." Nem sokára ismét magához hivatja a főkapitány ur a mi szabónak s imigy rivalt rá: „Ön 50 ft pénzbiárságra van elítelve, mivel egy munkásót tart, a kit elmulasztott bejelenteni, Érti?" „De hiszen kérem atásan, — nem tartok én munkásót, csak néha jön hozzám kisegíteni egy varróleány." — „Ön engem rászédett. Hiszen ön nem kormánypárti, — ön balpárti: mehet!"**

**Mikor már minden rábeszélési képességéből kifogyott Zauffa Vincez gimnásiumi tanár, hogy egy polgártársunkat a kormánypárt részére meggyerje, — végre imigy fenyegetőzött: „Hallja-e, a maga fia kitűnő tanuló, de ha maga nem szavaz a kormánypárti jelöltre, — én bizony megbuktatom a fiát."**

**Kormánypárti szemek.** Mikor a f. hó 12-iki pártgyűlés véget ért, és az a tengernyi nép előzönlötte a „Vadászkürt" szállótól egész a városbázsig terjedő tért, követe országos hírl vendégeinket és a képviselőjelöltek, a 77 kormánypárti főkortes egy frakciója egy üzlet előtt álldogálva nézte az impozáns menetet. Egyszer csak megzavallt közülök egyike: „Úgyan hogyan lehetnek ezek?" Felel rá a másik dacosan: „Vannak vagy öt-százán." A kérdés megválaszálva a fejt és azt mondja: „De bizony lehetnek ezeröt-százán is." „Eh, mit, — kiált föl az előbbi, — nagyon szegény publikumnak néz ez ki." Mire a másik szomorú rezignációval felel: „Nekem úgy tetszik, mintha a mieink lettek volna szegényebbek. Azok mind fehér ruhában voltak, ezek pedig kékesen sötétlenek." „Az csak azért volt, mert a mieink egyenlők akartak lenni, azért öltöttek valamennyien magukra fehér szorgubát." De a másik csak nem akart megvigasztalódni és imigy sóhajtott föl: „Láttam én, némelyike magával hozta a szür alatt a szőlőkapát is."

**A helybeli kormánypárt elnöke a következő hirdetményt tette köze titokban f. hó 22-ike után: „Aldított tiszt. éresem a n. é. ellenzékéi közönséget, hogy nálam 50 darab ki nem osztható kormánypárti zászló, felirat nélkül az eredeti beszerzési áron 50% al olcsóbban kapható." — Ajánljuk mi is ezen hirdetményt az ellenzékéi közönség szives figyelmébe.**

**Keserű szemtelenség.** Midőn f. laptársunk a B-a 24 ki száma megjelent, s azt a kormánypárti képviselőjelölt ur elolvas a némi elégtelenséggel c apta le a lapot asztalára mondván: „Hiszen jól van egészen megírva, csak hogy nem találom benne, azt a jövő szemtelenségedet."

**A f. hó 22-iki események óta a kormánypárti 77 kortes egygyel szaporodott. A megyei főispán ugyanis régiön magához hívtette Konyovits Jusztin urat, a ki tulajdonképen hírlapok utján nyilatkoztatta ki, hogy nem áru, egy gyekényen Lillosevits Jásóval. Ámbár a czeredőhadnagy esilag Báltis Jesz, Konyovits ur mégis kapacitálta magát arra, hogy a kormánypárt kortesei közt lépjen. Már most csak az a kérdés, hogy ily körülmények között melyik szerb polgártársunkat fogja Konyovits ur kapacitálni?**

**Egy szép délután kirándult Jásó bátyánk a szárkövezi szállásokra egy akó jó siller s két bárányt vivén magával. A bárányköböl legelő paprikák készíttetik s a hordó csapra ütettik. Évés közben toly a kapacitálása a kormánypárti jelölt érdekében, derék bunyevőzeink pedig nyugodt phlegmával falatoznak s nagyokat isznak rá. Mikor aztán a lakoma véget ér Jásó bátyánk megkérde a jóllakottakat, hogy mire vették a dolgot? A jó bunyevőzök össze néznek s kiüzlök egy, a legvégebb imigy szól: „Hallod-e te Jásó, te már igen sokat jártál nálunk azelőtt is, de soha se hoztál magaddal bort s báránypaprikát. Ha te olyan igaz uton járnál, mint mondod, azért hozod ezt az elemőzsiát magaddal. Hát hiszen sebak. Mi meg-**

esszük a paprikásokat s megisszuk a borodat, mert ki tudja — nem kell-e nekünk megfizetni, hanem a mi a szavazást illeti, mi majd csak Mártonfi szavazunk! — Mondják, hogy azóta nem megy Jásó bátyánk a zsárkóváci szállásokra.

A zombori kormánypart, ambar tagjainak száma fülte gyér, a legkülönbözőbb pártnyalalokat egyesíti magában. Vannak ott „mérsekelt kormánypártiak,” „független kormánypártiak” azután „kormánypárti ellenzékiek” es „nemzetiségi kormánypártiak.” Csak a Lallosevic Jásó pártja nevezi magát büszkén „gubások pártjának.”

### Megyei s helyi hírek.

Zombor város törvényhatósága f. évi 27-én rendes közgyűlést tart, melynek tárgysorozata a következő: 1. Belügyminiszteri intézkedés az italmérségi szabályrendelet tárgyában. 2. Belügyminiszteri intézkedés a sűrmérségi jognak jövőben miként leendő gyakorlása tárgyában. 3. Földmívelés, ipar és kereskedelmi miniszteri intézkedés a vendéglő, fogadó, kávéház és kávé-mérségi ipar gyakorlása iránt alkotott szabályrendelet tárgyában. 4. Belügyminiszteri intézkedés az Ast Nándor urnak eladott, a karankoria pusztában fekvő baraföld tárgyában. 5. A városi tanács előterjesztése a szervezési szabályrendeletnek kiegészítése tárgyában. 6. A rendőrhadnagy és a házipénztári végrehajtói állásoknak választás utján leendő betöltése. 7. A közigazgatási bizottság előterjesztése az ülésekről igazolatlanul elmaradt tagok iránt. 8. A közigazgatási bizottság előterjesztése a birtokváltási díjak mikénti kivétele és kezelése tárgyában alkotandó szabályrendelet tárgyában. 9. A budapesti kereskedelmi és iparkamárának átírata a Zomborban alakítandó ipartestület alapszabályai tárgyában. 10. A városi tanács előterjesztése a földadómunkálattok felülvizsgálása tárgyában tett előzetes intézkedések jóváhagyása tárgyában. 11. A szünügyi bizottság előterjesztése a városi színháznak szintársulatok részére leendő átengedése tárgyában. 12. A városi fődök haszonbérbeadása iránt megtartott árverés feletti határozathozása. 13. Eibach Anna városi bábnak kérényre segély megadása iránt. 14. Netán időközben beérkező sürgős ügyek.

Szerb körökben élénk megbeszélés tárgyát képezi egy Zomborban felállított szerb képviselőjelölt, még pedig ellenzéki programmal. Ha e szándék valósn, ny ez csupán a kormánypart híveit fogja rémületbe ejteni, mert csakis annak árthat; ellenben az ellenzéki párt győzedelme ezzel csak bizonyosabbá tétetnek.

Ujvidékről írják: Az ujvidéki szerb ellenzéki sajtó Mocsary Lajos Ujvidéken való fölléptését szerencsés gondolatnak tartja, mert ő az egyedüli magyar, a ki a nemzetiségek ügyével őszintén foglalkozik s a kire az összes szerb ellenzéki választók bátran szavhatnak. Különösen a „Zasztava” nyilatkozik nagy elismeréssel Mocsaryról s az ujvidéki német magyar ellenzéknek választását szerencsésnek nevezi. Az ujvidéki szerb lapok szerint az uztini kerületben Iszakovic Milán jelenlegi képviselő ellenében Polit dr. lép föl nemzetiségi programmal. A titeli kerületben Dimitrievics Mihály jelenlegi képviselő visszalépése következtében szabadelvűpárti programmal Dimitrievics Milos kulpinai képviselő és Pavlovics István dr., a hazafias „Nase Doba” szerkesztője lépnek föl. Nemzetiségi jelölt e kerületben még nincs.

(Ujvidék) Ujvidék szabad kir. város törvényhatósági bizottsága elhatározta, hogy a tervbe vett városi és lovassági laktanya építési költségeinek fedezésére, valamint függő adósságainak konvertálása céljából egy 600.000 forintos 50 év alatt törlesztendő jelzálog kölcsönt vesz föl. Felhívja ugyanazért mindama pénzintézeteket, melyek e kölcsön üzlet megkötésére vállalkozni óhajtanak, hogy ajánlataikat legkésőbb f. évi május hó 31. déli 12 óráig a városi tanácshoz nyujtsák be.

Eljegyzés. Glat: János József az egyesült budapesti városi takarékpénztár váltó osztályának főnöke eljegyezte Király Rózát Bajáról.

A szabadkai ügyvédi kamara részéről közhírré tétetik, miszerint Dr. Szarvasy József adai ügyvéd a kamara lajstromába felvétetett, Leovich Gedeon zombori ügyvéd, elhallozása folytán, a kamara lajstromából kitörölletett és hogy irodája részére a halaszthatlan teendőik teljesítésével dr. Krónits István zombori ügyvéd bízott meg, végül Steiner Károly szabadkai ügyvéd a kamara lajstromából, önkéntes lemondása folytán, kitörölletett.

Alapszabály. A kun-bajai temetkezési egyesület alapszabályait a belügyminiszter a bemutatási záradékkal ellátta.

Kinevezés. Az igazságügyminiszter aljegyzővé a szabadkai kir. törvényszékhez: Batta János budapesti joggyakornokot nevezte ki.

A dr. Horváth Mór orsz. képviselő által Láng József szabadkai állatorvos ellen indított rágalmeszkíri perben a szabadkai járásbíró és a 17-idekén ítélt. Láng József a rágalmazás vétségében büntetés kímándottát és 310 frt ösbüntetésben, valamint 15 frt eljárás költségekben marasztaltatott el.

Szabadkán e hó 19-én a VII-ik izr. hűkerület Szilasi Fülöp elnöklete alatt tartotta tisztújítását. Elnökké újból Szilasi lett; tagokká pedig, Boschán Péter és Rosenberg Mór (Baja),

dr. Grüner Sámuel (Zombor), Pressburger Gábor (Ujvidék), Buchwald Simon (Töplöly), Ungár Benjámín (Ó-Morovicza), Csillag Simon (Kun Főlegyháza) és dr. Weidemann M. (Apatin). A békebírószág tagjává meg lehet választva: Kunetz Mór, Körpel József, Pozsonyi Béla, Buchwald Simon, dr. Grüner Sámuel, Pressburger Gábor, Ungár Benjámín, id. Weisz Jakab, dr. Lemberger Henrik és dr. Weidemann M.

Rendkívüli közgyűlés. Bács-Bodrogh vármegye törvényhatósági bizottsága a jövő országgyűlésre szóló kegyelmes királyi meghívólevélnek meghirdetése céljából, kedden, f. é. május hó 31. napján délelőtt 9 órakor a megyei székház nagytermében rendkívüli közgyűlést fog tartani.

Véglegesítés. Steiger Frigyes, ujvidéki áll. keresk. és ipariszkolai tanító ez állásában a vall. és közokt. m. kir. miniszter ur által véglegesen megerősítetett.

Eszküvő. Strausz Dező dunaföldvári fiatal kereskedő f. hó 24-én d. u. 4 órakor vezette oltárhoz Baján Pollák Esztiike kisasszonyt, Pollák Jakab földbirtokos és törvényhatósági bizottsági tag bájós leányát. A fiatal pár esküvő után nászutra megy.

Kirchgaesser Gyula es. kir. alezredes a kir. alezredes a 86. gyalogezred 3-ik zászlóaljából Langenloisból Szabadkára a 4. zászlóaljhoz helyeztetett át.

Iskola-látogató. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter, dr. Asbóth Oszkár, budapesti egyetemi ny. rk. tanár, az ujvidéki görög-keleti szerb főgymnáziumhoz az érettségi vizsgálatra kormánybiztosul küldte ki.

Az én házi szorem. Teremi. (Kisküküllő). Tekintetes ur! A Brandt R. gyógyyszerész svájci labdacseit — 4 doboz — megkaptam, mondhatom, hogy azok kitűnő szolgálatot tettek gyökir fejtásában u. n. migrónben szenvedő nőmnek. Mintegy 11/2 évig használta igen jó háziszertül, s a labdaesokkal csakugyan célt is föntarthatjuk, s ezért én a svájci labdaesokat (egy doboz ára 70 kr. a gyógyszerárakban) mindenkinek legjobb akaratból ajánlom, bár minden háztartásban megvolna! Tisztelettel Brazdilik Antal uradalmi kertész. Mivel Magyarországon Brandt R. gyógyyszerész svájci labdaesáinak sokféle utánzatai léteznek, a valódi felismerhetése s a védőjegy: egy fehér kereszt vörös mezőben s Brandt R. névalírása.

50.000 forintra rüg a Kincsem-sorsjáték főnyereménye, melynek még ezenkívül 4874 nyereménye van, s ez által rendkívül kedvező nyeremény-kilátást nyujt, miért is nem mulaszthatjuk el t. olvasóink becses figyelmét e sorsjátékra különösen felhívni.

Felolvas szerkesztő és kiadó-laptulajdonos:  
**Dr. MOLNÁR GYULA.**

## Hirdetések.

896. szám. Kis Hegyes községe.  
közig. 1887.

### Árlejtési hirdetmény.

Bács Bodrogh vármegye törvényhatósági bizottságának f. évi 188/1887. sz. építési engedélye alapján alólírott község Elöljáróság által ezenel közhírré tétetik; miszerint Kis-Hegyes községbáznak 6100 frt 05 krban felvett épület felépítése (tégla anyag betudása nélkül) nyilvános árlejtés utján fog a legelősbőben vállalkozónak kiadtni.

Felhívatnak tehát a vállalkozni szándékozók, hogy a költségvetésben kitüntetett összegnek megfelelő 10% bánatpénzzel vagy ovadékképes papirokkal ellátva nyilvános árlejtés határnapján f. évi június hó 10-én reggeli 9 órakor Kishegyesen a községháza nagytermében jelenjenek meg, hol a nyilvános árlejtés járási főszolgabíró ur elnöklote alatt fog megtartatni.

Az árverés feltételei, költségvetés és tervrajz, árlejtés határnapjág főszolgabíró ur hivatalos helyiségében, hivatalos órákban Topolyán, ár.rés napján Kis-Hegyes községbázánál betekinthező.

Kelt Kis-Hegyesen, 1887. évi május hó 23. án.

Cziráky Fodor Ambrus  
közs. jegyző. h. közs. bíró.

## Értesítés.

„Meltóságos özv. Báro Rudics Józsefné urnó istálóból kikerült 6—7 pár 4 éves kocsilóra, Junius hó 1-én délután 4 órakor nyilvános árverés fog tartatni.”

„Az uradalmi tisztartóság.”

## Hirdetmény.

Van szerencsés az érdekeltekkel tudatni: hogy nehaj Leovich Gedeon volt zombori ügyvéd —

### ügyvédi irodáját

átvettem.  
Zomborban, 1887. évi május hó 18-án.

Dr. Kronits István  
zombori ügyvéd.

1—3

Karancsalja. Baglyasalja.

## ÉSZAKMAGYARORSZÁGI

EGYESITETT

köszénbánya és iparvállalat  
részvény-társulat.

Ajánljuk

különő minőségű hazai közszenterményeinket  
gyári, gazdasági és házi célokra  
a legjutányosabb árak mellett.

Rendelményeket kérünk központi irodánkba  
Budapest, Erzsébetter 3. szám alá intézni.

10—1

Az Igazgatóság.

4711. szám.  
közig. 887.

## HIRDETMEYNY.

Zombor szab. kir. város részéről ezenel közhírré tétetik, hogy a város tulajdonát képező, a színházhoz tartozó Előtanthoz emzitt nagyvendéglőfogadó 1887. évi November hó 1-től kezdve három évre folyó évi június hó 8-án délelőtti 10 órakor a városi háza nagytermében nyilvános árverés utján bérbe fog adatni.

Az árverés megkezdéseig 200 frtani bánatpénzzel ellátott zárt írásbeli ajánlatok a polgármesteri hivatalban szintén elfogadhatnak.

A szerződési feltételek Maximovits Szilárd tanácsnok ur hivatalos helyiségében betekinthezők.

Kelt Zomborban, 1887. évi május hó 18-án tartott üléseből.

A városi tanács.

Huzás már a jövő hónapban.

Kincsem Sorsjegy á 1ft

11 sorsjegy csak 10ft

Főnyeremény készpénzben

50.000 frt

10.000 frt, 5000 frt 20% levon. | 4875 pénznyeremény.

Kincsem-Sorsjegyek kaphatók: A magyar lovaregylet sorsjegy-irodájában Budapesten, váci-utca 6. sz. továbbá e lap kiadóhivatalában.